
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO PALÁRIKOVO 

Číslo: 39/2017                                         V Palárikove, 07.12.2017   

 

Zápisnica 

z XXXI. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Palárikovo, 

 
konaného dňa 07.12.2017 o 17.00 hod. v zasadacej miestnosti Domu kultúry v Palárikove  

s týmto programom: 

 

1/ Otvorenie 

 

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

3/ Voľba návrhovej komisie 

 

4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesenia od posledného   

    zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

    Spravodajca: doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD., členka obecnej rady 

 

5/ Interpelácia poslancov OZ  

     

6/ Informácia o podaných sťažnostiach a o spôsobe ich vybavovania za rok 2017. 

    Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

7/ Správa o plnení úloh rozpočtu obce, vrátane rozpočtovej organizácie ZŠ s MŠ K.  

    Strmeňa Palárikovo za I. – III. Q. 2017.    

    Návrh na úpravu rozpočtu obce 2017.  

    Spravodajca: Ing. Róbert Ž i u l i a k, predseda komisie finančnej, pre správu OM a PČ 

 

8/ Stanovisko hlavného kontrolóra k plneniu úloh rozpočtu obce za I. – III. Q. 2017   

    a k návrhu na úpravu rozpočtu. 

    Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

9/ Hlavné úlohy pre rok 2018. 

    Vyhodnotenie plnenia úloh na úseku odpadového hospodárstva s osobitným zreteľom   

    na výkony zberovej spoločnosti.  

    Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce 

 

10/ Zásady hospodárenia s majetkom obce 

      Spravodajca: Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ 

 

 



11/ Návrh rozpočtu obce Palárikovo na rok 2018 a návrh trojročného rozpočtu. 

      Spravodajca: Ing. Róbert Ž i u l i a k, predseda komisie finančnej, pre správu OM a PČ 

 

     

12/ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce na rok 2018 a k návrhu   

      trojročného rozpočtu obce.  

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

13/ Časové plány práce orgánov obce na I. polrok 2018. 

       Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

14/ Organizačné otázky 

      Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

15/ Diskusia 

 

16/ Návrh na uznesenie 

 

17/ Záver 

 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 











 

 

 

 



Z Á P I S N I C A 

 

z XXXI. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva P a l á r i k o v o, 

konaného dňa 07. decembra  2017 o 17.00 hodine v zasadacej miestnosti 

Domu kultúry  P a l á r i k o v o 

 

P r í t o m n í: 

sú podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.  

 

1/ Otvorenie 

 

       XXXI. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Mgr. Jozef D e r ň á r, 

starosta obce. Privítal poslancov obecného zastupiteľstva. Konštatoval, že z celkového počtu 

11 poslancov obecného zastupiteľstva boli prítomní deviati poslanci. Ospravedlnila sa Mgr. 

Erika B r š e l o v á   a p. Jaroslav B u j a č e k  prišiel neskôr. Ďalej privítal p. Alžbetu J a n 

k u l á r o v ú, prednostku OcÚ a Ing. Petra T o m š í k a, hlavného kontrolóra.  

Predložil program rokovania dnešného obecného zastupiteľstva. Položil otázku, či sú 

doplňujúce alebo pozmeňujúce návrhy k tomuto programu. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - ja sa v prvom rade pýtam, či je právoplatné 

uznesenie z minulého  zasadnutia mimoriadneho zastupiteľstva, lebo v zápisnici nie je 

vložené. Je právoplatné v plnej miere? Je tu síce uvedené, ale tak ako ho mávame podpísané 

s razítkom máme? V prípade, že nie je v takom zmysle ako sme ho schválili, tak žiadame, aby 

bolo znova prerokované v takom istom znení ako sme ho mali na minulom zastupiteľstve.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - v tom rozsahu, ako je tam uvedené. Podám podrobné 

vysvetlenie. Teraz sa pýtam, či sú k tomuto programu návrhy na doplnenie.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – my by sme doplnili bod 10. Zásady hospodárenia 

s majetkom obce.  

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová, PhD., Mgr. Rudolf 

Kodada, p. Ľudmila Košíková,  Ing. Igor Rezdovič,   PaedDr. Miroslava 

Tóthová, p. Viktor Berkeš, Ing. Róbert Ž i d u l i a k, p. Tomáš S l i v o ň 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

2/ Určenie overovateľov a zapisovateľa 

 

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, za overovateľov zápisnice z dnešného zasadnutia 

obecného zastupiteľstva u r č i l: 

      

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ   a 

     Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ 

 

Ďalej za zapisovateľku  u r č i l: 

           Mgr. Silviu T ó t h o v ú, pracovníčku OcÚ 



  3/ Voľba návrhovej komisie 

      

     Starosta obce Mgr. Jozef D e r ň á r, preložil návrh na voľbu návrhovej komisie v tomto 

zložení:  

  doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, poslankyňa OZ 

  PaedDr. Miroslava T ó t h o v á, poslankyňa OZ 

  p. Tomáš S l i v o ň, poslanec OZ 

 

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 9 - Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová, PhD., Mgr. Rudolf 

Kodada, p. Ľudmila Košíková,  Ing. Igor Rezdovič,   PaedDr. Miroslava 

Tóthová, p. Viktor Berkeš, Ing. Róbert Ž i d u l i a k, p. Tomáš S l i v o ň 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

4/ Správa o činnosti obecnej rady a kontrola plnenia uznesenia od posledného   

    zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

    Spravodajca: doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD., členka obecnej rady 

 

   Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „A“.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – v správe bolo uvedené, že v dvoch bodoch som 

pozastavil výkon uznesenia, lebo je buď zjavne nevýhodné alebo to odporuje zákonu. Bolo 

tam uvedené, že OZ žiada prednostku OcÚ p. Jankulárovú, aby preverila zákonnosť a súlad 

žiadosti o vydanie integrovaného povolenia pre novú prevádzku Agrovýkrmu. Po druhé 

obecné zastupiteľstvo požiadalo starostu, aby v súčinnosti so starostami obcí Selice, Neded, 

Vlčany, Zemné, Tvrdošovce, Jatov, Trnovec nad Váhom vykonal všetky právne kroky vedúce 

k nesúladu s vydaním integrovaného povolenia pre prevádzku Farma ošípaných – Šándor. 

Keďže tu som mal vážne pochybnosti o tom, že takto formulované uznesenie naozaj nejaví 

známky rozporu so zákonom, preto som zašiel na právne oddelenie ZMOSu. Pani doktorka mi 

povedala, že prednostka OcÚ nemá kompetenciu na to, aby ona posudzovala správne postupy 

v stavebnom konaní, takú kompetenciu zo zákona má buď hlavný kontrolór alebo prokurátor.  

Pokiaľ viem, dali ste tento podnet na prokuratúru, a to je najvyšší orgán, ktorý by mal ten 

súlad alebo nesúlad potvrdiť, alebo vyvrátiť. Stavebné konanie je prenesený výkon štátnej 

správy. Starosta podpisuje rozhodnutia stavebného úradu. Ja nemám kompetenciu dávať 

pripomienky k žiadnej stavbe. Povedala, že v žiadnom prípade toto nie je vykonateľné a my 

nemôžeme zasahovať do stavebného konania a sme povinní rešpektovať rozhodnutie 

stavebného úradu.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – čo sa týka pani prednostky, tam sme sa bavili o tom, 

že firma, ktorá chce stavať ošípareň sa obhajovala tým, že má zmenu územného rozhodnutia. 

Obec by mala vedieť o zmene územného rozhodnutia. 

 



p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – ja som bola v archíve, celý materiál som 

vyzdvihla a odovzdala na prokuratúru. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – pani prednostka si určite pamätá, že keď sme 

písali návrh uznesenia, dosť podrobne sme s ňou konzultovali tú časť, ktorú sme ju žiadali 

ako odborníčku. Nechápem, prečo je protizákonné, keď poprosíme zamestnanca obce, aby 

našla veci, ktoré by nám pomohli zastaviť výstavbu farmy. Pani prednostka vtedy absolútne 

neprotestovala, že to ako prednostka nesmie, ani nenavrhla, aby sme túto úlohu dali 

kontrolórovi. Nie je mi jasné, či ako pani prednostka nemôže obhajovať záujmy obce. Ďalej 

nechápem, prečo starosta nemôže spoločne s ostatnými starostami konať proti výstavbe 

farmy.  Ak je právoplatná prvá časť Uznesenia, tak sa pýtam, či si ho poslal pre ostatné 

obecné úrady, ktoré by mali mať toto uznesenie.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – nebolo poslané to Uznesenie.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – keď chceme tú farmu, tak ju majme, ale keď ju 

nechceme, tak robme pre to niečo.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – na mimoriadnom zastupiteľstve, som povedala, 

že mám všetky podklady z našich rokovaní. Ponúkla som pánovi starostovi, že mu odovzdám 

všetky podklady. Napísal si mi, že nemám kompetenciu konať v mene obce. Nemám, ale som 

poverená poslancami.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – ja som povinný zo zákona konať nestranne.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – zistili sme, že bol opomenutý čpavok, nebudú zakryté 

nádrže. My sme urobili všetko, teraz musí konať obec. My chceme len, aby obec podala 

podnet.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - obec musí rešpektovať zákon.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – my len chceme, aby obec podala podnet na základe 

nových skutočností.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – pán starosta ja sa znova pýtam, ty vo veci 

zastavenia budovania farmy Šándor nemieniš nič konať? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - ja som konal to, čo mi zákon prikazuje.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – mohol si konať 11.8.2017, mohol si zvolať 

starostov ostatných obcí, ktorí s farmou nesúhlasia. Mal si uznesenie poslať na Ministerstvo 

ŽP a na Inšpekciu ŽP. Ešte raz sa pýtam, budeš posielať to uznesenie? 

 



Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – ja osobne to nebudem posielať. Ja nie som na to 

kompetentní. Posiela obecný úrad.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - tak sa pýtam obecného úradu, či poslala 

uznesenie z 26.10.2017 na Slovenskú inšpekciu ŽP a Ministerstvo ŽP? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – nie, môže to byť zajtra poslané.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - aj s patričným komentárom? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - a čo je to komentár? Ja môžem napísať to, že 

obecné zastupiteľstvo rokovalo a pristúpilo k takémuto uzneseniu. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - bude to podpísané pánom starostom? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – bude to podpísané. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – mohla by som zajtra dostať kópiu? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – samozrejme. Základným nosným kameňom je EIA a tá 

prešla vďaka vyjadreniam, aké ste tam mali. 

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – súhlasím  s tým, čo hovoríš, ale nastala chyba. V r. 

2014 prezentovali iný systém. 11.8.2017 som sa dozvedel, že vy už ste sa vyjadrili. Predtým 

tam boli 3 cisterny ako to smrdelo a teraz ich tam bude 6. Ja som tiež tlieskal, že zamestnajú 

54 ľudí, že to bude uzatvorený systém a žiadny smrad nebude. Toto bol základný kameň, 

ktorý si ja pamätám, iné informácie sme nemali. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – ja tiež cítim, že to je hrozba. Bol som osobne vo 

Svodíne, kde tiež majú takýto problém. Jediný spôsob je obnovenie EIA. To by sme mohli 

jedine tak, že obec Selice boli opomenutí, aby dôrazne oponovali. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – ty si neinicioval, aby sem prišli Selice 

11.08.2017. Ako starosta máš konať v záujme ľudí, ktorí sa podpísali v petícii proti farme, či 

budeš niečo robiť v blízkej dobe pre to, aby tu tá farma nebola. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – budem konať v súlade so zákonom, aby som obec 

nevystavil sankciám.   

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – mohli by sme ti v tomto pomôcť. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - pomôcť? Vypisovaním letákov po dedine 

a spochybňovaním starostu? Ja si myslím, že od začiatku sa to malo celkom ináč diať.  

 



Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – je mi veľmi ľúto, že vôbec nemáš záujem o to, čo 

sa v poslednom čase koná na orgánoch, ktoré by nám mohli pomôcť v zastavení farmy.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce -  ja podporujem všetky veci, ktoré s tým súvisia, ale ja 

musím konať v súlade so zákonom.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – ak na budúci týždeň sem prídu vrcholní 

predstavitelia z Ministerstva a starostovia prijmeš ich?  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – samozrejme, s radosťou. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – žiadali sme, aby obce žiadali, aby boli účastníkmi 

konania, ty si im napísal taký mail, na základe ktorého mali vydať stanovisko.  

 

doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD., poslankyňa OZ – ja celkom rozumiem, že je 

terminológia kuchynská a právna. Ale spýtam sa, bol si sa poradiť na ZMOSe, vieme čo ti 

odpovedali, hovoríš, že chceš tejto veci pomôcť. Ak chceš pomôcť vieme osloviť právnikov, 

VIA JURIS, ty hovoríš o ZMOSe. Treba položiť otázku, čo ja, ako starosta obce, ktorý ako  

občan som proti farme, môžem urobiť? To by sme chceli, aby sa v tejto veci konalo. Treba, 

aby sa na úrovni obce urobili kroky. Ja navrhujem, ak teda hovoríme, že chceme všetci ťahať 

rovnakým smerom, prosím ťa, pýtaj sa teda kompetentných právnikov, čo ako starosta môžeš 

urobiť, aby si zastavil Šándor. Keď mi povieš nabudúce, Monika, nič nemôžem urobiť, ja už 

som konal, nemám žiadne kompetencie, tak len so smutným nosom si povieme, že dobre. Ale 

urobme teda, že čo môžeme právnou cestou urobiť, lebo teda tadiaľ cesta vedie. Možno bola 

chyba v tom uznesení, ja nie som formulovateľ uznesení. Sama pani prednostka raz 

nepovedala na tom stretnutí, že to nemôže urobiť. Ty si nenamietal tu priamo, pretože 

nemáme tie vedomosti. Tak si nechajme poradiť od kompetentných ľudí a položme relevantnú 

otázku, čo ja môžem ako starosta, čo ja môžem ako obecný úrad urobiť v tejto veci? Keď 

hovoríme o informovanosti, ja som sa o farme Šándor dozvedela, keď tu bol občan, pán 

Kollár, to bol prvý podnet a potom sme sa opakovane pýtali, či je niečo v tej veci nové. Bolo 

mi smutno, keď sme zistili, že ty si konal a stavebné povolenie si podpísal v roku 2016 a ty si 

nám nič nepovedal.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – pán Ing. Černák mi povedal, keď som sa s ním stretol, 

že spočiatku aj on sám podporoval, aby to čo najrýchlejšie išlo, lebo sa mu zdalo, že je to 

dobrý nápad.  Ja budem robiť to, čo mi zákon ukladá.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec  OZ – jediné čo chceme je, aby obec dala podnet na 

Ministerstvo ŽP, na EIA s tým, že petičný výbor doložil dokumenty a žiadame, aby sa tá EIA 

otvorila.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – sformulujem list, že sú opodstatnené obavy atď. 

 

 



5/ Interpelácia poslancov OZ  

 

    Interpelácia nebola zo strany poslancov využitá. 

 

6/ Informácia o podaných sťažnostiach a o spôsobe ich vybavovania za rok 2017. 

    Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

    

    Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „B“.  

 

7/ Správa o plnení úloh rozpočtu obce, vrátane rozpočtovej organizácie ZŠ s MŠ K.  

    Strmeňa Palárikovo za I. – III. Q. 2017.    

    Návrh na úpravu rozpočtu obce 2017.  

    Spravodajca: Ing. Róbert Ž i u l i a k, predseda komisie finančnej, pre správu OM a PČ 

 

   Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „C“.  

 

 

8/ Stanovisko hlavného kontrolóra k plneniu úloh rozpočtu obce za I. – III. Q. 2017   

    a k návrhu na úpravu rozpočtu. 

    Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

     

     Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „D“.  

 

9/ Hlavné úlohy pre rok 2018. 

    Vyhodnotenie plnenia úloh na úseku odpadového hospodárstva s osobitným zreteľom   

    na výkony zberovej spoločnosti.  

    Spravodajca: Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce 

    

     Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „E“. 

 

Hlavným cieľom obce v r. 2018 v investičnej oblasti bude: 

- REALIZOVANIE SCHVÁLENÝCH PROJEKTOV 

- DOKONČIŤ PLÁNOVANÉ AKTIVITY V ZŠ 

- PRIPRAVIŤ PROJEKTOVO-STAVEBNÚ DOKUMENTÁCIU ĎALŠÍCH ROZVO-

JOVÝCH PROJEKTOV 

- RIEŠIŤ PROBLEMATIKU ROZŠÍRENIA ZBERNÉHO DVORA, SKLÁDKY 

BRKO, STAV. MATERIÁLU 

Konkrétne sú plánované a v rozpočte zohľadnené tieto projekty: 

1. Dokončenie REKONŠTRUKCIE DOMU SMÚTKU 

2. Realizovať REKONŠTRUKCIU POŽIARNEJ ZBROJNICE 

3. Rekonštrukcia KOMUNIKÁCIE A CHODNÍKA na ul. Slovenskej 

 



Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – čo sa týka ulici Slovenskej, tam mal byť spra-

vený nový návrh. 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - nie nový návrh, ale vaše pripomienky 

sú zapracované do vykonávacieho projektu. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - aká tam bude cena? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - okolo 117 tisíc, ale konečnú sumu 

budeme vedieť po verejnom obstarávaní.  

 

4. Vybudovanie NOVEJ UČEBNE, DETSKÉHO IHRISKA a ČIASTOČNÁ VÝMENA 

OKIEN 

5. Dokončiť REKONŠTRUKCIU WC, ŠATŇOVÉ SKRINKY v ZŠ 

6. Realizovať PROJEKT REKONŠTRKCIE ODBORNÝCH UČEBNÍ – ZŠ 

7. VÝSTAVBA NÁJOMNÝCH BYTOV v areáli starého DK 

8. Dodávka MECHANIZMOV NA TRIEDENÝ ZBER – schválený projekt 

9. Očakávané je i schválenie podaného projektu KOMPOSTÉRY 

10. Rovnako i PROJEKTU OBECNÉ SIETE 

11. V rozpočte je i zohľadnená I. etapa výmeny dopravného značenia v obci v zmysle 

spracovaného dopravného generelu 

12. Na základe REVÍZIE DETSKÝCH IHRÍSK bude nutné vymeniť viaceré nefunkčné 

alebo bezpečnosť ohrozujúce prvky 

13. Revitalizácia zelene v obci 

14. Zvláštnu pozornosť je potrebné venovať PROBLEMATIKE TRIEDENÉHO ZBERU  

Spravodajca: Ing. Iveta M a r k u s k o v á 

 

Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „F“. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – na začiatku si povedala, že si sa dnes do-

zvedela, že tu budeš vystupovať a máš pripravený materiál, ktorý sme mali mať do 

konca septembra. Teraz sme ho dostali 5 minút pred začatím OZ. Mne je teraz veľmi 

ťažko sa vyjadriť k týmto skutočnostiam. Toto malo byť predmetom rokovania komi-

sie ŽP.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – je tu veľa nezrovnalostí. Pre nás to nie je také 

úspešné. Podľa mňa ten odpad narastá. Keď to nezvládneme, tak tam bude stále odpad 

narastať. Mali by byť dve smeny.  

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á - ale to je potom dva krát plat.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – túto analýzu sme pýtali už viac krát. Tento 

rozpočet na túto kapitolu musí byť vyrovnaný. Musí to byť toľko na papieri. Túto ana-

lýzu sme pýtali preto, aby sme mohli na základe nej plánovať ďalší rok. Nemíňame 

viac na fungovanie tejto činnosti? My si myslíme, že doplácame z obecného rozpočtu.  



 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á – robíme veľa podnikateľských prevádzok. Mali by sme 

žiť aj z týchto poplatkov. Príjem bude hlavne z činnosti spracovania BRKO, lebo na to 

obce čakajú.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – správnosť zaúčtovania je správna, ale ak ne-

budú pracovníci VPP, tak to bude minimálna mzda plus odvody. Mne tam chýba 50 ti-

síc. Asi sme poddimenzovaní v mzdách. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – na vreciach ušetríme 4 500 eur mesačne.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – tých 50 000 je už zahrnutých v rozpočte? 

Budeme vedieť pokryť tých ľudí?  

 

doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD., poslankyňa OZ – ja som na ObR hovori-

la, že som si dala kapitolu zberný dvor a kapitolu technické služby. Zrátala som mzdy, 

dala som to ako jeden balík, za tento rok 2017 a to, čo rozpočtujeme. Tam mi vyšiel 

43 000 eur. Ak by sme zobrali tú dobrú správu, že dostaneme peniaze za vrecia, tak to-

to vieme vykryť, ale dala som si tam ešte jednu položku a to boli dopravné náklady. 

Tam mi vyšiel podobný rozdiel okolo 50 000 eur medzi 2017 a 2018 rokom. Rátajme 

s tým, že nám  tam môže nejaká rezerva chýbať.  

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á - my môžeme zarobiť len z poplatkov.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – podľa mňa ako obec dávame do separovaného 

veľmi veľa, ale keby sme boli spoločnosť, ktorá má IČO, tak by nám ENVI-PAK pla-

til nájom.  

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á - oni nebudú preplácať nájom.   

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – ja mám námietky, že na zbernom dvore je stá-

le vyššia kopa.  

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á - áno, lebo zmesné plasty neodchádzajú, nie sú odberate-

lia.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – niekedy to vyzerá tak, že zberová spoločnosť 

je na úkor obce, že tá obec nie je niekedy pokosená, uprataná a tak. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – to s tým nemá nič spoločné, tak upratanú 

a pokosenú obec sme nikdy nemali.  

 



p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ – na web stránke obce je zámer EIA – 

Zberné suroviny. Oni budú vykupovať plasty, sklo atď. Nebude zmenšenie množstva 

potom? 

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á - nebude. Sú veľmi nízke výkupné ceny.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – my ako obec nedáme k tomuto žiadne 

stanovisko?  

 

Ing. Iveta M a r k u s k o v á - môžeme dať, ale súhlasné. Prečo by sme to brzdili? 

 

         

15. Ďalej Vám chcem oznámiť ďalší úspech, naše ZDRUŽENIE Cedron-Nitrava malo 

schválený ŠTATÚT MAS a príslušné finančné prostriedky 

16. Pripravovať bude treba PROJEKT s rozpočtom – Asfaltový chodník na Cintoríne, ale 

hlavne POŠTOVÚ ulicu – MAS 

17. V rozpočte je nevyhnutné plánovať aj s výdavkami na organizovanie osláv výročí ob-

ce 

18. Na záver by som rád spomenul ROZSUDOK okresného súdu Bratislava 

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – chcem požiadať o pripravenie štúdie na ulice 

Pivničná, Štúrova a Kerestúr. Poprosím dať to do plánov rozvoja obce, napr. na r. 

2019.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – priali by sme si, aby sme mohli urobiť chodní-

ky, aj cintorín by bolo dobré spraviť. Môžeme začať projektovo-stavebnú prípravu. 

 

 

10/ Zásady hospodárenia s majetkom obce Palárikovo 

      Spravodajca: Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ  

     Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „F“.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – finančná komisia vypracovala vlastné zásady hospo-

dárenia, ktoré sú v zmysle zákona.  

 

p. Tomáš S l i v o ň, poslanec OZ – neobsahujú určenie sily právnej normy, čiže či je to vnú-

torný dokument obce, alebo je to VZN.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ - sú to zásady nie VZN. Je to vnútorný akt obce.  

 

p. Tomáš S l i v o ň, poslanec OZ – nie je to tam uvedené. Tento návrh je z väčšej časti prepi-

som zákona č. 138/1991 o majetkoch obcí a ďalších zákonoch o obecnom  zriadení 

a verejnom obstarávaní. Právne normy obce nemajú obsahovať znenia platných právnych 



predpisov.  Je to chaoticky usporiadané, názvy článkov nekorešpondujú s ich obsahom. Odpo-

rúčam tento návrh stiahnuť z rokovania, alebo prepracovať. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – s podporou právnika sme spracovali, predložili 

a zverejnili zásady na úradnej tabuli. Neprišla ani jedna pripomienka. Mohli sme to zapraco-

vať vtedy. Predkladáme to traja členovia finančnej komisie  a odporúčame ho schváliť. Ak to 

pani prokurátorka napadne, budeme zvedaví čo napadne a potom to opravíme. My sme to 

dôsledne študovali. Toto nie je VZN, týmto sa ruší VZN o hospodárení s majetkom obce 

07/2009.  

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ – neurýchľujme tento akt, pretože VZN možno 

zrušiť len VZN-kom. Vnútornú smernicu podpisuje starosta obce bez schvaľovania obecného 

zastupiteľstva.  

 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – nikto nespochybňuje slová, ktoré hovoríte. Sú dve 

formy VZN, ktoré fungujú. Je to obec smerom k občanom a zásady, ktoré smerujú od poslan-

cov smerom k úradu.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – nikde som sa nedočítal, že OZ nemá kompetenciu 

zrušiť VZN.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - má, ale iným VZN.  

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór - zásadami sa nedá zrušiť VZN. 

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ - zásady a VZN sú v určitej rovnakej právnej úrovni, 

ktoré prijíma zastupiteľstvo.  My sme tento legislatívny proces dali vypracovať obci, dali sme 

to  do uznesenia a obec nevypracovala žiadne, to je nesplnenie uznesenia OZ.  

 

p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ - bolo to na úradnej tabuli, prečo ste to nedali vtedy 

právničke? Prečo sa to až po lehote robí? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – treba s tým ísť na prokuratúru, či to odobrí. Kým to 

prokuratúra neschváli, tak to neschválim.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – rešpektujem, že sú nejaké výhrady, ale sú až po le-

hote, ja ako predkladateľ ich nestiahnem z rokovania.  

Hlasovanie poslancov: 

Za: 7 – p. Jaroslav Bujaček, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika Jankechová, 

PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila Košíková,  Ing. Igor Rezdovič,   

PaedDr. Miroslava Tóthová, p. Viktor Berkeš, Ing. Róbert Židuliak, p. Tomáš 

Slivoň 

Proti:  3 – PaedDr. Miroslava Tóthová, p. Tomáš Slivoň, p. Viktor Berkeš 

Zdržal sa: 0 



11/ Návrh rozpočtu obce Palárikovo na rok 2018 a návrh trojročného rozpočtu. 

      Spravodajca: Ing. Róbert Ž i u l i a k, predseda komisie finančnej, pre správu OM a PČ 

 

     Správa sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „G“.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – navýšiť vo výdavkoch OcÚ nákup pozemkov pod 

cintorín plus 10 000 eur. Nakladanie s odpadmi položka 637 navýšiť o 10 000 eur na 

odstránenie biologického odpadu.  

 

 

 

12/ Stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu obce na rok 2018 a k návrhu   

      trojročného rozpočtu obce.  

      Spravodajca: Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór 

 

      Stanovisko sa prikladá k zápisnici ako príloha pod písmenom „E“ 

 

 

 

13/ Časové plány práce orgánov obce na I. polrok 2018. 

       Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

Časové plány práce orgánov obce na I. polrok 2018 sa prikladajú k zápisnici ako príloha „F“ 

 

 

14/ Organizačné otázky 

      Spravodajca: p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ 

 

Na dnešné rokovanie sa nepredkladajú návrhy v tomto bode rokovania. 

 

 

15/ Diskusia 

 

Mgr. Eva D u b c o v á, riaditeľka ZŠ – poďakovala za ústretovosť pre školu, za deti.  

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ – pripomenul opravu cesty na Námestí slobody.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – dáme tam asfaltovú drť. 

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ - kto robil prechod na hlavnej ceste? Firma alebo naši? 

Môžu sa hanbiť. Ja by som to vyreklamoval. Križovatka Mederská a A. Bagara, je tam tiež 

vybehaný fľak.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - firma to robila v rámci výtlkov. Spravíme aj to. 



 

Mgr. Rudolf K o d a d a, poslanec OZ – už sa začalo s osadzovaním nových značiek? 

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - generel bol schválený a v návrhu rozpočtu je 

prvá etapa.  

 

JUDr. Milan Š p a n í r, občan – takto pred rokom som vás prosil, aby ste boli k sebe dobrí. 

Koniec koncov to je cesta do pekla, keby tu bola dvojkoľajnosť. Ja mám taký pocit, že sa to 

v tomto roku ešte aj zhoršilo. Ja som nepočul, že by starosta niekomu povedal, že klame alebo 

zavádza a pod, ale mal by si každý dávať pozor, lebo o tom kto zavádza a klame rozhodnú 

koniec koncov voliči. Vážení prítomní, ja by som vám chcel zaželať všetko najlepšie. Chcem 

vás poprosiť, aby ste dávali pozor na to, keď odmietnete nejakú vec, ktorá sa obyvateľov obce 

dotkne, potom ťažko získavate dôveru, keď hovoríte o drobných veciach. Tu ide o to, aby ste 

držali spolu. Táto obec dosiahne úspechy.  

 

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – debatovali sme o sparovanom zbernom dvore. Boli si 

na jednaní s pani Dingovou?  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - bol geodet, bola pani Dingová a boli aj iní vlastníci, kde 

sme nejakú stratégiu vymysleli, aby sme získali ten zabetónovaný priestor. Potrebujeme 

urobiť nejakú transakciu, pretože sú tam vlastníci, ktorí za to chcú mať role na Ľudovítove. 

Keďže pani Dingová je tam vlastníčka rolí, ale tá má svoju optiku na vec, tak pán predseda 

družstva veľmi ústretovo povedal, že si spolu sadneme, keďže oni tam tiež majú svoje role, 

obec má tiež niekde role, že nájdeme spôsob ako to vysporiadať.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – hovoril si, že sa budú opravovať aj ihriská. Vo 

veľmi zlom stave je ihrisko pri Barine. Hovoril si, že budeme mať oslavy. 5 000 bolo 

vyhradených na oslavy? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - tým ihriskom začneme.  Viacej bolo vyčlenené na 

oslavy.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – a v ktorej kapitole? 

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – 10 000 je v dome kultúry a potom na obecnom úrade 

je 5 000 eur.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – tie knihy kto pripravuje? Alebo mohli by sme ich 

vidieť ako my poslanci pred vydaním? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - jednu publikáciu pripravuje Karol Kolečáni v spolupráci 

s profesorom Polákom. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – nebol zobratý do toho aj náš Ing. Szabó? 



Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - ja sa s tým nezaoberám,  myslím, že oni dvaja sa na tom 

podieľali, na príprave tej knihy. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – ale niekto im musel zadať robotu nie?  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - toto je ešte z čias, keď som nestarostoval. 

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – ja to viem trošku ináč, že mal byť do toho 

zainteresovaný aj pán Ing. Szabó a on sa ma sám pýtal, že či sa vôbec niečo pripravuje a že či 

sa má ísť na niečo opýtať na  obecný úrad. Je škoda, že sme ho neoslovili. Aká téma bude 

knihy, ktorá bude pripravená na oslavy? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – ja neviem ako sa volá, ja sa s tým nezaoberám.  

 

p. Alžbeta J a n k u l á r o v á, prednostka OcÚ - je to o histórii obce, od obdobia staršieho 

novoveku a všetky tie priľahlé zaniknuté osady a nakoniec sú tam aj údaje o významných 

osobnostiach.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ - a práve na to mierim, že viem, že pán  Ing. Szabó 

vydal X kníh a na vysokej úrovni a je mi ľúto, že pri takomto výročí sme ho neoslovili ako 

jedného z najvýznamnejších znalcov histórie. To je mi veľmi ľúto, že teraz ho vyslovene 

z toho vypúšťame a určite má aj on dobré myšlienky a dobré materiály a jednoducho sa 

obišiel. Viete koľko a aké knihy vydal, tak teraz neviem, či história môže byť iná alebo inak 

spracovaná. Je mi to ľúto, že obídeme človeka, ktorý je už minimálne na Slovensku známy, 

lebo vyhral viacero cien, vydal nádherné knihy, ktoré sú pre našu obec reprezentačné a je mi 

ľúto, že ste ho nepozvali ako jedného zo spoluautorov. Pán starosta, ten rozsudok súdu keď 

bude právoplatný mohol by si nám ho preposlať? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – ja ho zverejním v novinách. Lenže toto nie je ten 

rozsudok, na ktorý čakáme.  

 

p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ – ja idem ešte k tej ošíparni. Mám tu informácie, že 

táto dánska firma, aj keď sa volá inak ide stavať pri Leviciach park, kde bude mať 4500 

prasníc, 30 kancov, 3000 odstavčiat. Mali by sme to sledovať, že ako na to budú reagovať 

obyvatelia.  

 

Ing. Róbert Ž i d u l i a k, poslanec OZ – pán Španír, ja vám neďakujem za to prianie, ani ho 

nechcem, ani ho neprijímam. Po tom, čo dehonestujete prácu poslancov v novinách 

a v rozhlase, nemáte hanbu prísť na zastupiteľstvo a zaželať prianie? To ja nechápem. Je to 

možné. Mňa ste urazili ako poslanca, ja takéto prianie od vás počúvať nechcem, ani ho 

neprijímam a budem rád, keď bude moja reakcia zapísaná v zápisnici. Bol by som rád, keby 

sme ešte trochu predebatovali, čo sme nedali do úpravy rozpočtu. Je to výhrada finančnej 

komisie, ktorá bola na dofinancovanie položky Údržba obecného úradu.  

 



Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór - dnes to bolo zdokladované aj s rozpisom prác.  

 

p. Ľudmila K o š í k o v á, poslankyňa OZ - aká je teda celková výška obecného úradu? 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – polovičná z toho, ako bola vysúťažená.  

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór - 22 000 eur bola fasáda a 6 000 eur bolo oplotenie, 

múrik, ohrada a strecha bola okolo 21 000 eur. 

 

Ing. Igor R e z d o v i č, poslanec OZ - tam sme vlastne navrhovali 20 000 eur. Preto nás 

prekvapuje, že je tu 29 381 eur, preto by sme chceli vedieť, čo tam bolo.  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – prvá ponuka prišla za 50 000 eur, druhá ponuka prišla 

na 42 000 eur. Potom prišla firma, ktorá povedala, že to urobí za 22 475 eur. Potom, keď to 

bolo urobené, tak sme si povedali, že by bolo dobré spraviť aj plot.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – čo sa robilo na plote za 6 000 eur?  

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór – opravovaná bola betónová časť, to bolo očistené, 

vyspravené, zasieťkované, omietka, farba. To bolo vyše 150 m 2 a plus ten plot.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – vidí sa mi to dosť veľa. Pri kostole ten kúsok, 

kde bol zbúraný ten dom. Hovorili sme, že budeme hovoriť o tom, že ako to bude využité, ale 

už je to oplotené. 

 

Ing. Peter T o m š í k, hlavný kontrolór - to Lesy oplotili.  

 

Ing. Alžbeta H u s k o v á, poslankyňa OZ – padol návrh, že mali sme tu farára včelára, ktorý 

bol zakladateľom včelárstva v Uhorsku, pán Paulík.. Návrh bol, že tam mohla byť oddychová 

zóna, možno so sochou včelárstva alebo lavičky. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce - ja som vás kedysi vyzval, aby ste dávali nejaké návrhy, 

či nejakú plastiku, či nejakú lavičku, nikto sa nevyjadril, tak sme s tým doteraz nič nehovorili.  

 

JUDr. Milan Š p a n í r, občan – ešte sa mi nestalo, aby ma niekto takto urážal a odmietol aj 

srdečné blahoželanie len preto, že bol uverejnený nejaký článok z môjho pera. Tu predsa platí 

ústavná sloboda slova. Tak keď pánovi, ktorý sa tu cíti byť urazený, tak nech dá žalobu na 

okresný súd. Predsa aj on mohol uverejniť v novinách polemiku. Prišiel sem v podstate jediný 

občan, ktorý sem chodí a chce sem vniesť občiansky pohľad. Mali by ste ďakovať, že sem 

ľudia prídu a verejne vystúpia. A tu odrazu zaznie čosi také hrubé, nechutné, neinteligentné 

a primitívne, že odmietam želanie všetkého dobrého na Vianoce. Ja vám naopak vážení želám 

všetko dobré zase. Ja vám želám naozaj všetko najlepšie, aj keby ste bol môj nepriateľ. A vy 

ste tu vystúpili ako nejaký utrhnutý gauner, ktorý tu zrazu do niekoho ide, kto mu môže byť 

starým otcom. Za čo? Zato, že som sa snažil obci pomôcť? Ja negujem vás poslancov alebo 



starostu? Snažím sa hľadať tú správnu cestu a vidím, že ten starosta to robí dobre, vy mu 

nesiahate ani po členky a možno vy chcete byť práve ten starosta. Nech sa páči, ja vás voliť 

nebudem. 

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – viete čo, idú Vianoce, skúsme  tú rétoriku stlmiť.  

 

JUDr. Milan Š p a n í r, občan - ak to mám pochopiť tak, že jeden z významných členov 

zastupiteľstva a predseda družstva, že si neželá moju prítomnosť, tak ja sa môžem zaviazať, 

že do nového volebného obdobia, pokiaľ vy tu budete poslanec, tak sem už neprídem. Ste 

spokojný? A príjemné Vianoce.    

 

 

16/ Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie predložila doc. PhDr. Monika J a n k e c h o v á, PhD.  

 

 

Hlasovanie poslancov: 

Za: 10 – p. Jaroslav B u j a č e k, Ing. Alžbeta Husková, doc. PhDr. Monika 

Jankechová, PhD., Mgr. Rudolf Kodada, p. Ľudmila Košíková,  Ing. Igor 

Rezdovič,   PaedDr. Miroslava Tóthová, p. Viktor Berkeš, Ing. Róbert Ž i d u l 

i a k, p. Tomáš S l i v o ň 

Proti:  0 

Zdržal sa: 0 

 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo nasledovné uznesenie: 

 

U Z N E S E N I E    číslo 31/171207 

I. 

 Obecné zastupiteľstvo správu o činnosti obecnej rady  a kontrolu plnenia uznesenia z XXIX.  

zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 28.09.2017  a XXX. zasadnutia OZ  

zo dňa  26.10.2017 

A/  b e r i e    n a   v e d o m i e 

a súčasne ju                                        B/  s c h v a ľ u j e 

bez pripomienok poslancov obecného zastupiteľstva. 

 

II. 

 Obecné zastupiteľstvo  

b e r i e    n a   v e d o m i e 

predloženú informáciu o podaných sťažnostiach a o spôsobe ich vybavovania za rok 2017. 

 

III. 

 Obecné zastupiteľstvo prerokovalo informatívnu správu o plnení úloh rozpočtu obce vrátane 

rozpočtovej organizácie ZŠ  K. Strmeňa s MŠ za I.- III. Q. 2017, 

A/  k o n š t a t u j e, 

že sa dosiahli nasledovné ukazovatele: 



1/ plnenie príjmov z UR   2  598 966,30 €  sa dosiahlo vo výške  2 054 397,87 € t.j. 79,05%, 

2/ plnenie výdavkov z UR 1 815 850,33 € sa dosiahlo vo výške 1 261 048,47 €, t.j.69,45 %., 

že v ZŠ K. Strmeňa s MŠ so dosiahli za hodnotené obdobie: 

1/ vlastné príjmy vo výške ...................................................  21 372,55 €, 

2/ výdavky v ZŠ 1-4 vo výške .............................................165 953,17 €, 

    výdavky v ZŠ 5-9 vo výške .............................................180 674,20 €, 

    výdavky v MŠ vo výške ..................................................128 825,07 €, 

    výdavky v ŠKD vo výške ................................................  28 367,36 €, 

    výdavky v školská jedáleň vo výške ................................  42 656,01 €, 

     

B/  b e r i e      n a    v e d o m i e 

1/ Stanovisko hlavného kontrolóra k plneniu rozpočtu obce za I.- III.Q.2017.  

2/ Úpravu rozpočtu číslo 9  od 1.09.2017 do 30.09.2017 o poskytnuté prostriedky zo ŠR 

- Príjmová časť ........................................................+    11 421,85 € a 

- Výdavková časť ....................................................+    11 421,85 € 

podľa  predlohy. 

3/ Úpravu rozpočtu číslo 11  od 1.10. – 24.11.2017 o poskytnuté prostriedky zo ŠR 

-  Príjmová časť ......................................................+     47 177,12 € a 

- Výdavková časť ...................................................+     47 177,12 € 

podľa predlohy. 

C/ s c h v a ľ u j e 

Rozpočtové opatrenie č.10/2017 – úpravu rozpočtu za obdobie  od 1.10. do 24.11. 2017 

Úprava príjmov celkom ................................................. +     48 266,00 € 

Výdavková  časť celkom: 

Z toho: 

Bežné výdavky ..............................................................  +    35 034,46 € 

Kapitálové výdavky.......................................................   +        920,00 € 

ZŠ K. Strmeňa s MŠ zvýšenie........................................  +    12 311,54 €. 

 

IV. 

 

 Obecné zastupiteľstvo  

A/   b e r i e     n a    v e d o m i e 

Hodnotenie plnenia úloh Programu hospodárskeho a sociálneho programu obce 2014 – 2023 za rok 

2017. 

B/   s c h v a ľ u j e 

Plánované hlavné  rozvojové úlohy obce na rok 2018. 

 

V. 

 Obecné zastupiteľstvo 

s c h v a ľ u j e 

Zásady hospodárenia s majetkom obce Palárikovo. 

 

VI. 

Obecné zastupiteľstvo 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

Analýzu hospodárenia zberovej spoločnosti. 

 



VII. 

 Obecné zastupiteľstvo 

A/   b e r i e    n a   v e d o m i e 

a/ kladné stanovisko hlavného  kontrolóra k návrhu rozpočtu obce na roky 2018, 2019 a 2020 

b/ informáciu o zverejnení návrhu rozpočtu obce na roky 2018 - 2020  

B/ s c h v a ľ u j e 

vyrovnaný rozpočet obce  vrátane rozpočtovej organizácie na roky 2018, a orientačné rozpočty na 

roky 2019 a 2020 podľa predlohy  , a to nasledovne : 

 

ukazovateľ:       2018      2019     2020 

    

Príjmová časť rozpočtu obce a rozpočtovej organizácie   s p o l u    2 260 375 2 243 375 2 245 375 

z  toho: príjmová časť rozpočtu obce 2 198 875 2 181 875  2 183 875 

              príjmová časť rozpočtu základnej školy s MŠ      61 500      61 500      61 500 

    

Výdavková časť rozpočtu obce a rozpočtovej  organizácie   s p o l u   2 260 375 2 243 375 2 245 375 

z  toho:  výdavková časť rozpočtu obce 1 778 875 1 761 875  1 763 875 

              výdavková časť rozpočtu základnej školy s MŠ    481 500    481 500    481 500 

  

 

VIII. 

 Obecné zastupiteľstvo 

 s c h v a ľ u j e 

Časové plány práce orgánov obce Palárikovo na I. polrok 2018. 

 

17/  Z á v e r  

p. Jaroslav B u j a č e k, poslanec OZ – bude doplnená štúdia chodníka na Kerestúr?  

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – áno, bude doplnená do zámerov.  

   

 

Mgr. Jozef D e r ň á r, starosta obce – dovoľte, aby som urobil také malé resumé. Nikdy 

takýto štýl samosprávnych orgánov tu neprevládal, taký konfrontačný, ako tu je. Na mňa platí 

dobré slovo a prejav uznania. Chcem sa vám poďakovať aj napriek všetkému, že sme to 

prežili. Čaká nás rok 2018, kde je tých úloh strašne veľa. Ivetka je vzácny človek, je to 

odborník, ktorý môže ísť rovno na ministerstvo. Pani prednostka  je odborník, na nej stál 

a padal priemyselný park, každý deň dokazovala svoju odbornosť. Nie som rád tomu, že sme 

tu museli prejavovať nervozitu. Úplne na záver chcem povedať, pán profesor Polák povedal, 

že buďme na seba vľúdni a priateľskí. Ing. Židuliak prejavil ústretovo, chápavo na jednu vec 

aj keď máme niekedy rozdielne názory. Ja sa nepotrebujem s vami sporiť. Prial by som si, 



keby ste sa tešili zo spoločnej práce. Pozývam vás na Vianočný koncert vďaky. Pre 

budúcnosť, ja verím a prial by som sebe aj vám viacej ochoty načúvať, byť aj trošku 

tolerantný, aby sme nechodili v strese z každého zastupiteľstva. V minulosti to boli vždy pre 

mňa najbližší ľudia, priatelia, s ktorými som sa mohol radiť. Ja neviem čo sa toto stalo. Ja 

som každého jedného z vás poznal. Kde sa dalo každému sme pomáhali a vytvárali priaznivé 

vzťahy. Prajem pokojné sviatky.  

Poďakoval za podnetné návrhy a schôdzku obecného zastupiteľstva  ukončil.  

 

 

  Overovatelia:           Mgr. Rudolf K o d a da 

                                                                            poslanec OZ 

 

 

 

               Ing. Róbert Ž i d u l i a k   

                                                                             poslanec OZ 

 

 

 

 

                            Mgr. Jozef D e r ň á r 

                starosta obce 

 

 

 

 

      Alžbeta J a n k u l á r o v á 

             prednostka OcÚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Silvia Tóthová 























































 

 

 























































 

 

 


